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Protokół nr 9/2025 

Krakowskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego 

 

Protokół z  głosowania korespondencyjnego, przeprowadzonego drogą elektroniczną 

Termin głosowania: od 12.12.2025 r. do 17.12.2025 r. godz 15:30 

 

1. Podstawa i uzasadnienie przeprowadzenia głosowania 

W związku z pilną potrzebą zajęcia stanowiska w sprawie uchwały nr XXVII/285/2025 Rady 

Dzielnicy II, zmierzającej do likwidacji Pracowni Młodych przy ul. Daszyńskiego, zaistniały 

przesłanki do podjęcia decyzji w trybie nadzwyczajnym. Przedmiotowa uchwała zakłada 

przejęcie lokalu Pracowni Młodych na potrzeby powiększenia siedziby Rady Dzielnicy, co wiąże 

się z realnym zagrożeniem dla dalszego funkcjonowania tego miejsca oraz prowadzonych w nim 

działań na rzecz młodzieży. 

Sprawa ma charakter pilny i wymaga niezwłocznej reakcji, co zostało również podkreślone 

przez Komisję Dialogu Obywatelskiego ds. Młodzieży, która jako pierwsza zwróciła się z 

wnioskiem o interwencję w tej sprawie. Z uwagi na ograniczony czas na podjęcie skutecznych 

działań oraz brak możliwości zwołania posiedzenia w trybie stacjonarnym, zasadne było 

przeprowadzenie głosowania w trybie korespondencyjnym. 

Powyższe okoliczności uzasadniają podjęcie decyzji o głosowaniu korespondencyjnym jako 

rozwiązania adekwatnego do wagi i pilności sprawy. 

 

2. Zarządzenie głosowania 

Na podstawie § 7 pkt 9 Regulaminu Pracy Rady, jako współprzewodnicząca Krakowskiej Rady 

Działalności Pożytku Publicznego, zarządzam przeprowadzenie głosowania 

korespondencyjnego w trybie obiegowym. 

 

3. Przedmiot głosowania 

Głosowanie dotyczyło przyjęcia stanowiska oraz skierowania następujących pism: 

1. Pisma do Prezydenta Miasta Krakowa oraz do Zastępczyni Prezydenta Miasta Krakowa. 

2. Pisma do Rady Dzielnicy II (Grzegórzki). 

3. Pisma do Wydziału ds. Dzielnic Urzędu Miasta Krakowa. 

 

4. Zasady głosowania 

Zgodnie z § 6 ust. 6 oraz § 7 ust. 1 i 2 Regulaminu Pracy Rady: 

• głosowanie odbywa się za pośrednictwem poczty elektronicznej, 

• decyzje zapadają zwykłą większością głosów, 

• wymagany jest udział co najmniej połowy składu Rady (8 osób). 

 

5. Przebieg głosowania 

Wiadomość z materiałami do głosowania została przesłana drogą elektroniczną na adresy 

e-mail wszystkich członków i członkiń Rady, tj.: 

 

• Edyta Nowak - Radna Miasta Krakowa 

• Grzegorz Garboliński - Radny Miasta Krakowa 

• Eliza Dydyńska-Czesak - Radna Miasta Krakowa 
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• Małgorzata Kot -Radna Miasta Krakowa 

• Beata Byszewska - Wydział Polityki Społecznej, Równości i Zdrowia, 

• Artur Buszek - Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Organizacji Pozarządowych, 

• Jacek Lach - Wydział Kultury, 

• Mateusz Płoskonka - Wydział Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego; 

• Magdalena Szczudło - Fundacja Rozwoju Demokracji Lokalnej Małopolski Instytut 

Samorządu Terytorialnego i Administracji w Krakowie,  

• Magdalena Banaś - Fundacja Gospodarki i Administracji Publicznej, 

• Agata Krzyżek – Gola - Stowarzyszenie Rodziców I Przyjaciół Osób z Zespołem Downa 

„Tęcza”, 

• Izabela Plur - Fundacja Przestrzeń Rozwoju, 

• Anna Mirzyńska - Kraków Miastem Startupów, 

• Ewa Chromniak - Fundacja Biuro Inicjatyw Społecznych, 

• Łucja Kucmin -Węglarczyk - Fundacja Przestrzeń do życia, 

• Aleksandra Zapolska - Fundacja ZUSTRICZ. 

6. Wyniki głosowania 

Liczba osób uprawnionych do głosowania: 16  

Liczba osób, które wzięły udział w głosowaniu: 13  

• głosy „za”: 13 

• głosy „przeciw” 0  

• głosy „wstrzymujące się”: 0 

Stwierdza się, że wymagane quorum zostało osiągnięte, a decyzja została podjęta zwykłą 

większością głosów. 

 

• Edyta Nowak - Radna Miasta Krakowa 

• Grzegorz Garboliński - Radny Miasta Krakowa 

• Eliza Dydyńska-Czesak - Radna Miasta Krakowa 

• Beata Byszewska - Wydział Polityki Społecznej, Równości i Zdrowia, 

• Artur Buszek - Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Organizacji Pozarządowych, 

• Jacek Lach - Wydział Kultury, 

• Mateusz Płoskonka - Wydział Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego; 

• Magdalena Szczudło - Fundacja Rozwoju Demokracji Lokalnej Małopolski Instytut 

Samorządu Terytorialnego i Administracji w Krakowie,  

• Magdalena Banaś - Fundacja Gospodarki i Administracji Publicznej, 

• Agata Krzyżek – Gola - Stowarzyszenie Rodziców I Przyjaciół Osób z Zespołem Downa 

„Tęcza”, 

• Anna Mirzyńska - Kraków Miastem Startupów, 

• Ewa Chromniak - Fundacja Biuro Inicjatyw Społecznych, 

• Aleksandra Zapolska - Fundacja ZUSTRICZ. 

 

Dwie członkinie KRDPP oddały głos  po terminie głosowania.  

 

7. Informacje dodatkowe 
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Jako dokument uzupełniający, obok zredagowanych pism, w załącznikach przekazano 

stanowisko Wydziału Polityki Społecznej, Równości i Zdrowia skierowane do 

Przewodniczącej Rady oraz Zarządu Dzielnicy II Grzegórzki. 

 

Na tym protokół zakończono.  

 

Współprzewodnicząca KRDPP  

Anna Mirzyńska  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła:  

Bożena Kiszka 

Wydział Polityki Społecznej, Równości i Zdrowia UMK 

 


